

## «Платон» правильный – и все тут!

Медведев и Дворкович считают, что введение системы «Платон» – правильная мера.

Премьер-министр России признал, что при запуске системы «Платон» были допущены недочеты, но все они уже исправлены. Сама же идея взимания платы с водителей за проезд большегрузных автомобилей по федеральным автострадам, по мнению Дмитрия Медведева, «правильная» и должна быть «доведена до своего логического конца».

novayagazeta.ru

Вице-премьер Аркадий Дворкович также уверен в «правильности» и «справедливости» системы «Платон». «Правительство не обсуждает внедрения моратория или отмену системы. Обсуждаются вопросы, связанные с улучшением технологии работы, связанные со структурой платежей за дороги целом», - заявил Дворкович.

По сведения главы кабинета министров, основная часть российских дальнотранспортников, которые выполняют около 90% всех перевозок внутри страны, уже зарегистрировалось в «Платоне» и не участвует в акциях протеста. Председатель правительства считает, что недовольны системой лишь «серые» перевозчики, которые «неизвестно, что возят».



svopi.ru

Водители, протестующие против «Платона», только лишь посмеялись над словами премьер-министра. Председатель профсоюза водителей-профессионалов Александр Котов пояснил, что сегодня перевозки осуществляют только крупные компании с госзаказами и организации, которые занимаются снабжением торговых сетей.

«Они не бастуют, конечно, это понятно. Разумеется, в протестах не участвуют и нелегальные перевозчики, которых Медведев, очевидно, называет «серыми» – они никогда не встанут на обочину. Все остальные бастуют и продолжают это делать, пока систему не отменят», - заявил Котов.



Напомним, плату за проезд большегрузных автомобилей весом более 12 тонн по федеральным трассам ввели

15 ноября 2015 года – тогда же и заработала система «Платон». Ввод этой системы стал причиной многочисленных акций протеста по всей России, а 4 и 5 декабря дальнбойщики, устроившие забастовку, выехали на МКАД.

vk.com

Сложившая ситуация стала причиной заявления производителей и продавцов социально значимых товаров: они предупредили Дмитрия Медведева, о вероятности существенного повышения цен перед Новым годом из-за введения системы «Платон». Однако глава Росавтодора Роман Старовойт заявил, что угроза существенного повышения цен на продукты и товары народного потребления исключается.

Автор: Фрося Бурлакова  
© Babr24.com  
TRANСПОРТ, РОССИЯ 👁 4372  
11.12.2015, 05:47 📌 961



URL: <https://babr24.com/?ADE=141082> Bytes: 2821 / 2318 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)